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蒋丽萍，女，职业技术师范学院19级职业技术教育（财经商贸）专业学生，中共预备党员，担任院学生会主席—职。该生思想端正，政治立场坚定，积极拥护中国共产党的领导、拥护社会主义制度、拥护党的纲领，遵守党的章程。该生学习刻苦努力，成绩优秀，研究生在读期间，在CSSCI期刊上发表3篇学术论文；积极参加校内外学科竞赛，获得2项国家级竞赛奖、2项省级竞赛奖和2项校级竞赛奖；获得2021年研究生国家奖学金、校级一等奖学金和2021年湖北工业大学“优秀研究生”荣誉称号。该生热爱集体，关心同学，在学生中有较高的认可度，并能积极参加社会实践活动和志愿服务活动。现将该生个人事迹汇总如下:
一、良好的政治素养培育其健全完善的人格
该生作为一名中共预备党员，严格要求自己，自始至终与党的政策方针保持一致，坚决拥护中国共产党的领导，自觉遵守学校、院系以及班级的各项规章制度。同时，该生认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想等重要指导理论和思想，践行于自己的生活、工作和学习之中，关注时势变化，树立了正确的世界观、人生观、价值观。无论在校园内外，她都用一名优秀大学生的标准严格要求自己。尊师重教，热爱班级，团结同学；积极参加集体活动，有很强的集体荣誉感，有广泛的群众基础。
二、扎实的专业知识塑造其缜密的思维方式
该生平日里十分注重拓宽自己的专业知识，优化自已的认知结构，培养自己科研思维和实践能力，以及全方位思考的能力。一方面，认真学好每一门专业基础课，凭借刻苦钻研的学习劲头和孜孜不倦的学习态度，深入学习专业课程，打下了扎实的基础，专业成绩名列前茅。获得研究生国家奖学金和一等学业奖学金；另一方面，关注本专业的科研走向，积极参加老师的研究课题，查阅大量的文献资料，增强自己的科研能力，时刻提醒自己端正学习态度，努力保持积极向上的心态。在导师张继东教授的指导下，在CSSCI期刊——《现代情报》（复合影响因子：3.462）和《情报理论与实践》（复合影响因子：3.419）上发表了3篇学术论文，其中“融入用户群体行为的移动社交网络舆情传播动态演化模型研究”下载量为1139；“基于社交媒体基因图谱的在线教育服务推荐研究”下载量为584；“基于多模态深度学习的旅游评论反讽识别研究”下载量为748。此外，该生创新创业意识较强，积极参加校内外学科竞赛，并获得多项国家级和省级竞赛奖。包括2021年第七届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛（国赛铜奖，湖北省金奖），2021年全国大学生英语翻译大赛（NETCCS）（国家二等奖），2021年第十一届全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛（湖北省一等奖），2020年第 27 届湖北省翻译大赛（湖北省三等奖），2020年全国大学生英语竞赛（校二等奖），2020年“外研社杯”全国英语阅读大赛（校二等奖）。2020-2021年度获得全国大学生计算机二级Python语言程序设计证书以及教师资格证书。
作为一名学生干部，她能够恰当地处理好学习和工作的关系。保持乐观、热情、执着的精神面貌，带给他人积极向上的情绪，受到同学们的广泛认可，有着良好的群众基础。在生活上积极乐观，以饱满的热情迎接生活中的挑战，尽自己最大努力带动身边的人，让每个人都意识到自己的力量，激发大家乐于助人的热情。在学校尊敬师长，团结同学，也努力用自己积极向上的心态去影响周围的同学。平时的她具有良好的生活、学习习惯，并且坚持体育运动，保持身体健康，能精力充沛地面对新一天的挑战。
三、诸多的荣誉称号激发其勇攀高峰的不竭动力
宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。蒋丽萍同学自从读研以来，以勤勉进取的积极态度，全方位地充实锻炼自己，提高自己各方面的能力。在校期间表现出色，以其优秀的个人素养和谦逊的为人风格，赢得了师生的喜爱和赞赏。社会实践方面，她主动参加志愿者活动，深入社区照顾留守儿童，表现优秀，受到群众的好评，所参加的湖北省“三下乡”志愿者活动——院炬才服务队获得了湖北省社会实践“优秀团队”的荣誉称号。面对诸多的荣誉，她表示，辉煌的过去是为了创造更加优质的明天，她会一直努力，做一名优秀的学生，做一名优秀的共产党员，为国家和社会做出应有的贡献。
“要成功就得奋斗，要奋斗就有失败，但不奋斗永远也不会成功，相信自己行，努力就能行。”这是她的人生信条。她用自己的信念与努力谱写着绚丽的青春乐章。青春路上没有驿站，面对鲜花和掌声，她坚定地迈着前行的步伐。在未来的学习和工作中她将会更加努力地提高自身的素质和修养，提升自己工作的能力，发扬成绩，克服缺点和不足，做一名更优秀的新世纪有为青年。
